
 

 

 

COMUNICATO DEL 4 AGOSTO 2023 

 

 

La Commissione esaminatrice, anche a seguito di segnalazioni pervenute da alcuni candidati, ha 
verificato quanto segue:  
 

 alcuni candidati hanno dichiarato di non possedere titoli di preferenza, pur avendone diritto 
in quanto ricompresi nell’allegato A art.10 comma r del bando; 

 gli stessi candidati hanno comunque indicato il numero dei figli a carico nella sezione 
“Anagrafica” del modulo di domanda; 

 alcuni candidati hanno dichiarato il servizio nelle amministrazioni pubbliche nella sezione 
“Esperienze lavorative presso PA come dipendente”; 

 all’art.4 del bando di concorso è esplicitamente previsto che “(…) La mancata indicazione 

nella domanda dei titoli di precedenza o preferenza comporta l’automatica esclusione del 

candidato/a dai relativi benefici”; 
 nel modulo di presentazione della domanda non è stata prevista un’apposita sezione per la 

dichiarazione degli eventuali titoli di precedenza, ma questi erano comunque desumibili e 
dichiarati nelle sezioni sopraindicate dello stesso;  

 nella composizione della graduatoria i suddetti candidati non hanno diritto al riconoscimento 
dei titoli di preferenza di cui all’allegato A art.10 comma r del bando e,  avendo dichiarato 
comunque il numero dei figli e il servizio nelle amministrazioni pubbliche, anche se non 
espressamente come titoli di precedenza, la Commissione - a rettifica di quanto fatto nella 
prima stesura -  ritiene di dover valutare tali informazioni. 

 
Alla luce di quanto sopra esposto, la Commissione ha proceduto alla rideterminazione dell’ordine 

di graduatoria tenendo conto dei titoli di precedenza di cui all’allegato A art. 10 del bando. 
 

La Commissione ha deciso quindi di procedere alla pubblicazione della graduatoria rettificata sul 
sito internet dell’Azienda nella sezione dedicata al concorso di riferimento e sulla piattaforma 
ardsutoscana.concorsismart.it. 

 

 

 

                                                                                                                Il Presidente di Commissione 

                                                                                                                      Dott.ssa Franca Puntoni 
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